

Новости

Достижения

12.12.2023

Театр танца «Отражения» одержал победу в международном конкурсе

9-10 декабря на базе Дворца профсоюзов состоялся IV вокально-хореографический конкурс-фестиваль «Галактика».

На фестивале был представлен 51 творческий номер конкурсантов из России и Беларуси. Театр танца «Отражения» центра культурно-массовой работы БГУИР (педагог — **Полина Чехова**) забрал сразу 5 наград по итогам конкурса:

- лауреат **II степени** с номером «В каждой из нас»;
- лауреат **I степени** с номером «Цена»;
- лауреат **I степени** с номером «В погоне за ветром»;
- **специальный приз** «За популяризацию хореографического искусства среди студенческой молодежи»;
- **гран-при** в номинации «Современная хореография» с номером «Цена».

Поздравляем театр танца «Отражения» с победой и желаем дальнейших творческих успехов!



